
 

 

 

Město čeká jedna z největších akcí roku, Streetparty Brno 2022 

obsadí Lidickou  

 

Brno, 25. srpna 2022 

Cisterny, popelářské vozy, pluhy, sypače, lesní traktory nebo historické a současné vozy 

městské hromadné dopravy. Jejich defilé bude hlavním bodem programu Streetparty Brno 

2022, kterou město Brno připravuje pro své obyvatele. Cílem akce je představit činnost 

městských firem a přinést Brňanům zábavu. Lidickou ulicí 3. září projede komentovaný konvoj 

téměř osmi desítek vozů. 

 

„Všichni ví, že existují městské společnosti a co je orientačně náplní jejich práce. Chceme lidem 

společně ukázat, s jakou technikou se firmy každý den starají o chod Brna. Projíždějící popelářské 

auto, cisternu nebo autobus bereme jako samozřejmost, ale na Streetparty zazní řada zajímavých 

informací, které veřejnost o vozidlech a činnosti firem neví. Věřím, že bude akce spolu s dalšími 

body programu nejen zábavná, ale i přínosná. Lidickou ulicí v defilé projede téměř osmdesát vozů,“ 

sdělila primátorka města Brna Markéta Vaňková. 

 

Dopravní podnik do konvoje zařadí 28 tramvají, autobusů a trolejbusů včetně dispečerských aut 

a pracovních vozů. Společnost SAKO představí několik typů vozidel pro svoz odpadů, Technické 

sítě Brno třeba montážní vůz a plošinu, Brněnské komunikace zametadla, sypače a kropičku, Lesy 

města Brna štěpkovač a traktor se soupravou, Teplárny elektromobily 

a valník se štěpkou, Brněnské vodárny a kanalizace kamerové a kanalizační vozidlo a hasiči několik 

cisteren a dopravní automobily. Od 15:30 hodin prokážou své dovednosti řidiči a řidičky v 

mezinárodní soutěži zručnosti řidičů tramvají. Utkají se v devíti disciplínách zaměřených na 

schopnost citlivě ovládat vozidlo – například přesně zastavit na určeném místě na ostrůvku 

zastávky, na troleji nebo mezi kolejnicemi. 

 

Akce nebude patřit jen dopravě, v 17 hodin na pódiu na rohu parku Lužánky vystoupí zpěvák 

Sebastian, od 20 hodin pak návštěvníky potěší kapela Portless. V Lidické ulici i parku Lužánky 

budou mít své stánky městské firmy s ukázkami drobné techniky, Hvězdárna a Planetárium Brno 

nafoukne své oblíbené desetimetrové modely planet, před hasičskou zbrojnicí bude k vidění 



 

 

požárnické vybavení a záchranáři nechají nahlédnout do své sanitky. O občerstvení se postarají 

provozovatelé 30 stánků. 

 

Ulice Lidická bude pro dopravu uzavřena. Provoz osobních a nákladních aut bude odkloněn od 8 

hodin, provoz MHD od 11 hodin.  


